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ATA DA 5.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 31 de agosto de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 4ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2021 
realizada em 24/08/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
108/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o 
Anteprojeto de Lei º 003/2021 proposto pelos vereadores Claudemir dos 
Santos Herthel, João Kozak e José Junior Massoquetto, aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 24/08/2021. OF. Nº 109/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
24/08/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 08/2021- SINDESREB do 
Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – 
PR, solicitando as dependências do plenário da Câmara Municipal no dia 03 
de setembro de 2021 das 17h00min às 20h00min para realização de 
Assembleia Geral Extraordinária. PROJETO DE LEI N.º 001/2021 dos 
vereadores Getúlio Gomes Filho e Ricardo Carlos Hirt Junior, o projeto será 
destacado na ordem do dia. ANTEPROJETO DE LEI N.º 004/2021 dos 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, João Kozak e José Junior 
Massoquetto, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. OFÍCIO S/N DA COPEL com informações sobre obras, investimentos 
e melhorias realizados nas redes de distribuição de energia elétrica no 
município de Rebouças. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 032 e 033/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando construção de um ponto de Ônibus na comunidade da Água 
Quente dos Luz, em frente a casa de Silmara Obzut. Justificativa: As famílias 
que residem na região pedem a colocação de um ponto de ônibus para que 
cerca de 8 crianças que esperam o ônibus escolar no local tenham um abrigo 
para se proteger da chuva, sereno e também do sol; ao DNIT, com 
solicitação de avaliação de providências a serem tomadas para evitar 
acidentes na BR 153, no município de Rebouças no local onde a Av. 
Perimetral Norte atravessa a BR. Esse pedido vem em função de inúmeros 
acidentes que vem acontecendo, inclusive gravíssimos, devido a falta de 
visão que os motoristas tem ao atravessar ou entrar na rodovia. Colocados 
em discussão, a vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou os seus 
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requerimentos e pediu a assinatura e apoio dos demais vereadores eao 
requerimento nº 033/2021. Em votação, os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 038/2021, ao Executivo Municipal, solicitando a revisão das 
lâmpadas na Vila Rural do Marmeleiro, que na maioria estão causando 
escuridão nas ruas à noite e também o alargargamento e cascalhamento 
onde for necessário nas ruas da Vila Rural, priorizando com urgência a 
primeira rua que inicia na propriedade do Sr. José Stalker, seguindo em 
frente do Mini-Mercado. Cascalhando a entrada e saída do ônibus em frente 
da casa do Sr. Antônio de Toledo até o final da rua, na família Rodrigues. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos nº 027 e 028/2021, ao Executivo Municipal, solicitando a 
viabilidade de estudos para incluir no Projeto de Revitalização dos Trevos de 
Entrada da Cidade, uma pista de caminhada e uma ciclovia, interligando o 
centro com as entradas da cidade. Passando pelas ruas: Maria Assunção, 
Barão do Rio Branco, Argemiro de Paula, Adolfo Stadler, Antônio Franco 
Sobrinho, Honorato Pinto Ferreira, Eugenio Correia, Jair Perussolo, Lisbela 
de Souza Franco. Sendo que essa ciclovia e pista de caminhada 
contornariam o entorno dos trevos até as ruas mais utilizadas pelos ciclistas e 
pedestres; ao Executivo Municipal, solicitando revestimento com cascalho ou 
pedra de bica corrida, na Rua Lourival K. de Oliveira. Pois a rua está 
péssimas condições, os moradores sofrem com a poeira e com o barro em 
dias de chuva. Sendo que nessa rua moram algumas pessoas que estão em 
tratamento de saúde e encontram dificuldade de se deslocarem 
principalmente em dias de chuva. Colocados em discussão, o vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou os requerimentos. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e, tendo em vista a presença de todos os vereadores, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 043/2021 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ampliar a 
margem de desconto em folha dos financiamentos aos servidores municipais, 
e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 002/2021 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, 
cuja súmula: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de filmar, gravar e transmitir ao 
vivo, via internet, as sessões públicas das licitações presenciais e facilitar o 
acesso ao sistema eletrônico ativo em cada licitação eletrônica do Poder 
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Público Municipal e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou a sua 
proposição. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 001/2021 dos 
vereadores Getúlio Gomes Filho e Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: 
“Institui a Campanha Agosto Lilás no Município de Rebouças”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao vereador José Junior 
Massoquetto que cumprimentou a todos, falou que foi procurado por 
moradores da Vila Rural do Marmeleiro e que os mesmos apresentaram a ele 
algumas demandas a serem atendidas no local. Comentou os seus 
requerimentos e pediu providências. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel falou sobre o seu Anteprojeto nº 004/2021, explicou e falou da 
importância social do mesmo. Pediu o apoio e assinatura dos demais Edis 
em sua propositura. Comentou que o mesmo irá melhor valorizar as pessoas 
que participam do Programa Vivendo Bem. A vereadora Elizabete do Rocio 
Piani agradeceu algumas das suas solicitações que foram atendidas pelo 
pátio de máquinas. Comentou a ideia do anteprojeto proposto pelo vereador 
Claudemir dos Santos Herthel em relação ao pagamento de 13º salário aos 
participantes do Programa Vivendo Bem e falou de um possível apoio da 
Câmara Municipal com repasse de recursos para esse fim. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a questão do subsídio para o transporte 
dos universitários. Falou da assinatura do contrato com a nova empresa de 
costura no município e comentou sobre alguns projetos e obras que terão 
início no município, bem como, sobre a implantação do projeto Meu 
Campinho no Parque Monge João Maria. A vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade falou que pessoas de outras cidades visitam o parque e que é 
muito boa a notícia de melhorias e de valorização daquele local. A vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. Disse que 
recebe vários pedidos da população e que repassa os mesmos às secretarias 
competentes para serem atendidos. Colocou-se à disposição de todos os 
munícipes e disse que sempre busca fazer o melhor por todos. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel falou da necessidade de ser realizada com 
urgência uma reunião com a diretoria da Associação dos Universitários para 
organizar e acertar os documentos necessários para o repasse do subsídio 
para o transporte dos estudantes. O vereador Getúlio Gomes Filho sugeriu o 
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nome dos vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Ricardo Carlos Hirt 
Junior e Daniele da Conceição de Andrade para participarem da reunião e 
discussão com os membros da Associação. Após, agradeceu ao gerente da 
Copel da agência de Irati senhor Giovani de Souza pelas melhorias e 
investimentos que estão sendo realizados na rede de energia elétrica no 
município de Rebouças, em especial, nas comunidades do interior do 
município. Falou que todos estão cumprindo o dever de vereadores, 
buscando melhorias e buscando atender os problemas da população 
reboucense. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o presidente 
declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para a 
próxima reunião ordinária que será realizada no dia 14/09/2021 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 31 de agosto de 2021. 
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